

**હરિની દષ્ટિ...** - હરિન ભટ્ટ



સાહેબ... વાઈફ મોલમાં સુગર - એસેન્સ, મેંદો - ઘી - બેકીંગ પાવડર ખરીદવા ગઈ છે... લાગે છે કે તે મીઠાઈ બાવશે... તો... એ ખાદા પછી પણ પેટમાં ન દુઃખે એવી દવા લખી દો ને...!!

**લૂંટ વિથ મર્ડર કેસનાં બંને આરોપીઓ છ દિવસના રિમાન્ડ પર ફરાર ત્રીજા આરોપીને પકડવા તજવીજ શરૂ કરાઈ**

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ નવા કોબા ખાતે મનોરમ્ય રીટ્રીટ બંગ્લોમાં ધોળે દિવસે બંગલામાં ઘુસીને લૂંટ કરી તેમાં રહેતાં બિલ્ડરની પત્નિ ચેતનાબેનની હત્યા થઈ હતી. લૂંટ વિથ મર્ડરની બનેલી આ ઘટનામાં બિલ્ડર પ્રદિપભાઈની કન્સ્ટ્રક્શન સાઈટ પર અગાઉ કામ કરતા જુના કારીગર તેના બે સાગરિતો સાથે મળીને લૂંટ કરી બિલ્ડરની પત્નિની હત્યાને અંજામ આપ્યો હોવાનું પુલ્યુ હતુ. પકડાયેલા બે હત્યારાની પોલીસે ધરપકડ કરી રિમાન્ડ મેળવવા તેમને

**રાજ્યના પોલીસ વડાએ ફરજ દરમિયાન પોતાના પ્રાણ ન્યોછાવર કરનારા શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પી એક વર્ષમાં સમગ્ર ભારત દેશમાં ગુજરાતના ૦૩ સહિત કુલ ૪૭૩ પોલીસ અધિકારી/કર્મચારીઓ ફરજ દરમિયાન શહીદ થયા**

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શહીદ થયેલા પોલીસ જવાનોની યાદગીરી રૂપે દર વર્ષે ૨૧મી ઓક્ટોબરનો દિવસ દેશભરમાં 'પોલીસ સંભારણા દિવસ' તરીકે મનાવવામાં આવે છે. જેમાં અમરેલી જિલ્લાના હેડ કોન્સ્ટેબલ



એ. આ દિવસે ફરજ દરમિયાન મૃત્યુ પામેલા પોલીસ અધિકારી/જવાનોને શ્રદ્ધાંજલિ આપવામાં આવે છે. રાજ્યના પોલીસ વડા પી.પી. પાન્ડેએ ૨૧ ઓક્ટોબર ૨૦૧૬ના રોજ પોલીસ સંભારણા દિને શહીદ સ્મારક, શાહીબાગ પોલીસ સ્ટેડિયમ, અમદાવાદ ખાતે શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ આપી જણાવ્યું હતું કે પોતાના દેશ માટે સેવા, ફરજો નિભાવતાં પોતાના પ્રાણ ન્યોછાવર કરનાર દેશના શહીદોને હું નમન કરું છું. ગુજરાતના જવાનોએ પણ દેશ સેવા કરતાં જેણે પોતાના પ્રાણ ગુમાવ્યા છે તેવા શહીદોને શ્રદ્ધાંજલિ અર્પું છું.

**જિલ્લા કક્ષાની ફુટબોલ સ્પર્ધામાં બીએસએફસી વિજેતા**

**ખેલ મહાકુંભની જિલ્લા કક્ષાની ફુટબોલ સ્પર્ધાની ફાઈનલમાં ટાઈટન્સ ટીમને ૧-૦થી હરાવી : વિજેતા બ્લેકશુટર રાજયકક્ષાએ ભાગ લેશે**

ગાંધીનગર, તા. ૨૧ શહેરમાં યુવાનો વિવિધ રમત ક્ષેત્રે રસ લઈ રાષ્ટ્રીય તથા આંતરરાષ્ટ્રીય કક્ષાએ ઝળકી રહ્યાં છે. રાજ્ય સરકાર દ્વારા પણ રમતને પ્રોત્સાહન મળે તે હેતુથી દર વર્ષે ખેલ મહાકુંભ રમાડવામાં આવે છે. આ ખેલ મહાકુંભમાં અનેક પ્રકારની ઈન્ડોર તથા આઉટડોર સ્પોર્ટ્સને પ્રાધાન્ય આપવામાં આવ્યું છે. ગાંધીનગરના અનેક યુવા ખેલાડીઓ આ રમતોમાં પોતાનું કૌશલ્ય પ્રદર્શિત કરી રહ્યાં છે. શહેરના આવા જ યુવાનોની એક ટીમે જિલ્લા કક્ષાની ફુટબોલ સ્પર્ધા જીતી લીધી છે અને હવે તેઓ રાજ્યકક્ષાએ રમવા જશે.



ગાંધીનગરના યુવા ખેલાડીઓએ બનાવેલ બીએસએફસી એટલે કે બ્લેક શુટર ફુટબોલ ક્લબની ટીમ ખેલ મહાકુંભમાં જિલ્લા કક્ષાની સ્પર્ધામાં વિજેતા બની છે. તાજેતરમાં રાયસણ ખાતે આવેલ બીએપીએસ ઈન્સ્ટરનેશનલ સ્કુલમાં રમાયેલ ફાઈનલ મેચમાં બીએસએફસીએ ટાઈટન્સ ટીમને ૧-૦થી પરાજય ટીમનું સમગ્ર સ્પર્ધા દરમિયાન ઉત્કૃષ્ટ પ્રદર્શન રહ્યું હતું. બીએસએફસી ટીમમાં કુલ ૧૬ ખેલાડીઓ હતા

**મંગેતર સાથે કેનાલ પાસે બેઠેલા એન.સી.બી. ઈન્સ્પેક્ટરને લૂંટી લેવાયા**

નાર્કોટીક્સ કંટ્રોલ બ્યુરોનાં ઇન્સ્પેક્ટરને અડાલજ કેનાલ પાસે બે ગઠીયાઓ 'અહિ કેમ બેઠા છો' કહીને લૂંટી જતા પોલીસ ફરિયાદ મંગેતર સાથે મોડી સાંજે અડાલજ કેનાલ નજીક વેસ્પા સ્કુટર પર બેઠા હતા ત્યારે બે ગઠીયા અહિ કેમ બેઠા



**શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી**  
માનનીય વડાપ્રધાન

**વડોદરા ખાતે આંતરરાષ્ટ્રીય વિમાનીમથકના આધુનિક ટર્મિનલના લોકાર્પણ તથા સામાજિક અધિકારિતા શિબિરમાં ઉપસ્થિત રહેવા બદલ વડાપ્રધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીનો હાર્દિક આભાર**



સત્યમેવ જયતે  
ગુજરાત સરકાર

**વડોદરાને મળશે વિમાનીસેવા માટે અત્યાધુનિક ટર્મિનલ**

રૂ. ૧૬૦ કરોડના ખર્ચે મજબૂત સ્ટીલનું માળખું, ફૂડકોર્ટ, કલાત્મક છત, વિશાળ કોરીડોર, સ્કાયલાઈટ્સ જેવી સુવિધાઓથી સુસજ્જ બનશે વડોદરાનું આંતરરાષ્ટ્રીય વિમાનીમથક






**વડોદરા અને છોટાઉદેપુર જિલ્લાના ૧૦,૦૦૦ જેટલા દિવ્યાંગજનોને મળશે અંદાજિત રૂ. ૯ કરોડના ઉપકરણો અને સાધન-સહાય**

તા.૨૨-૧૦-૨૦૧૬  
સ્થળ: નવલખી મેદાન, રાજમહેલ રોડ, વડોદરા







**શ્રી વિજયભાઈ રૂપાણી**  
મુખ્યમંત્રી, ગુજરાત રાજ્ય

દિવ્યાંગજનોને યોજનાકીય જાણકારી અને લાભો માટે સંપર્ક કરો...  
નિયામકશ્રી, સમાજ સુરક્ષા ખાતુ, ડલોક નં-૧૬, ભોચતળીએ, જૂના સચિવાલય, ગાંધીનગર અને જે-તે જિલ્લાની સમાજ સુરક્ષા અધિકારીશ્રીની કચેરી